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2018  

        

  سا   :1لمدةا       شعبة: تسيير وإقتصاد                            ثانوي        2المستوى:   

  يشمل الموضوع على جزئين مستقلين

  نقطة ) 21(  : الجزء الأول

   )ن 04( الاول:السؤال 

  ..اجب بصحيح أو خطا مع تصحيح الخطأ إن وجد  

طلح إذا كانت الخدمة المقدمة ليست بھدف المبادلة في السوق فيطلق عليھا مص -1
  الإنتاج السوقي .

 ستخدامهاا تم القيمة المضافة ھي القيمة التي تنقصھا المؤسسة الاقتصادية إلى قيمة م -2
 العملية الإنتاجية.من مستلزمات وسيطة للإنتاج داخل 

  ة .العائلات الغير عادية ھي التي تضم شخص أو أكثر تربط بينھم أواصر قراب -3

  المؤسسة الاقتصادية ھي التي تقوم بتجميع مدخرات الاعوان الاقتصاديين. -4

   ) ن 4(:  الثانيالسؤال 

  اشرح المصطلحات التالية  :     

  الاقتصادي ، عملية المبادلة .النشاط   ، ، الدورة الحقيقية الحاجات 

   )ن 4(  :الثالثالسؤال  

  أجب عن الاسئلة التالية :    

 عجمي على ذلك نقول لا و اقتصادية خيرات أنھا الخيرات بعض عن نقول لماذا  -1
  ن 1؟ الخيرات

 ن 3اشرح معيار تقسيم خيرات حسب طبيعة وفترة الاستخدام ؟  -2
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  ) طانق 80(  : الجزء الثاني

ب، حيث ل من الحلي1200قامت مؤسسة" البھجة الرعاوية"(مراعي الأبقار) بإنتاج         
ن قيمة ما أدج للتر الواحد لمؤسسة "الأفراح" لتصفية الحليب، 900باعت ھذا الإنتاج بسعر 

  دج.300000ستخدمته من استھلاكات وسيطة بقيمة 

)، قامت مؤسسة " الأفراح" بتحويل الحليب المشترى إلى حليب مصفى (منقى         
 دج كا ستھلاكات وسيطة أخرى، إذ باعت الكمية130000واستخدمت في ذلك ما قيمته 
  الجبن. دج إلى مؤسسة "البقرة الضاحكة" لإنتاج1950000المنتجة (قيمة الإنتاج) بمبلغ 

ليب الح الضاحكة" لإنتاج الجبن بتحويل كل ما شترته من قامت  مؤسسة "البقرة         
ا أضافت دج، مع العلم بأنھ2700000المنقى إلى جبن معلب وبيعه إلى تجار الجملة بقيمة 

 دج300000استھلاكات وسيطة أخرى بقيمة 

  المطلوب:

  أحسب القيمة المضافة المحققة في كل مؤسسة؟ 
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